

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ  
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«ДЕТСКИЙ САД «ЗВЕЗДОЧКА» П.ШКОЛЬНОЕ»  
СИМФЕРОПОЛЬСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ  
Ул. Мира №31 п. Школьное Симферопольского района Республики Крым 297541

## ОТЧЕТ О ПРОВЕДЕНИИ НЕДЕЛИ ИНКЛЮЗИИ

в старшей группе «Росточки»



Подготовила  
Воспитатель  
Тыщук Ирина Анатольевна

Пос.Школьное  
2022

## Отчёт о проведении Недели инклюзивного образования

В период с 04.04-07.04.2022, проводилась Неделя инклюзивного образования «Разные возможности – разные права».

В родительских уголках ДОУ размещены консультации на темы: «Дети должны учиться вместе!», «Каждый ребенок особенный, все дети равны!» с целью информирования родителей о проблемах и правах детей –инвалидов. На Неделе инклюзивного образования проводились беседы с детьми возраста проводились тематические презентации: «Люди с неограниченными возможностями», «Паралимпийские игры. История. Достижения», «Спорт без ограничений», главной целью презентаций является стремление жить в мире и дружбе, уважительно относиться к людям различных национальностей и социальных возможностей, а так же - показать детям, что все дети разные (девочки, мальчики, большие и маленькие, весёлые и грустные и т. д, но одинаково любимые родителями. Есть дети разные по внешнему виду (светловолосые и темноволосые, голубоглазые и кареглазые, в очках и без очков и т. д). Есть дети здоровые и больные. (плохо видят, не умеют ходить, плохо разговаривают и т. д). Воспитатели рассказывали детям о детях -инвалидах, которые живут рядом с нами (в детском саду, во дворе, мы их видим на улице и т. д) и несмотря на недуги, живут и радуются жизни.

Педагоги всех возрастных групп читали сказки о добре и зле с последующим обсуждением. Проводились игры : «Комплименты», «Мы похожи — мы отличаемся», «Вместе весело шагать по просторам» «Протяни руку помощи» и др.





В рамках НОД – рисование, ребятам была предложена тема «Дружат дети всей Земли». Дети в своих рисунках нарисовали символ крепкой дружбы и детского счастья всех детей на планете, которое так бережно охраняется взрослыми.

Провели акцию «Зажги синим»



Один день недели был посвящён просмотру мультипликационных фильмов «Гадкий утёнок», «Кот Леопольд». Воспитатели показывали на примере героев, что любой ребёнок может стать умным, талантливым, победителем соревнований и т. д.

При чтении художественных произведений таких, как «Цветик - семицветик», «Дюймовочка», «Гадкий утёнок» дети учились помогать сказочным героям искать

правильные пути к достижению целей и этому в первую очередь помогли доброта окружающих людей, забота, внимание и дружба.

Итогом недели стала коллективная работа «Поделись своим добром».

